



В Исетском районе завершено расследование уголовного дела в отношении подростка, обвиняемого в краже денег у многодетной матери



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области завершено расследование уголовного дела в отношении 15 – летнего школьника. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража с банковского счета)

По версии следствия, 28 июля 2020 года утром в селе Исетское обвиняемый пришел в гости к своему брату. В доме несколько дней гостила знакомая родственника и за несколько дней до этого передавала карту с пин-кодом подростку, который по ее просьбе покупал продукты. Потерпевшая была дома и спала. Обвиняемый увидел на столе банковскую карту и решил похитить с нее деньги. С этой целью он взял карту и в ближайшем банкомате снял со счета 14 тысяч рублей, причинив потерпевшей значительный ущерб, так как она воспитывает четверых детей и находится в декретном отпуске.

Благодаря грамотно организованным и проведенным следователями регионального СК России



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области

совместно с сотрудниками уголовного розыска следственно-оперативным мероприятием была установлена причастность обвиняемого к хищению денежных средств. Несовершеннолетний вину признал, а его родители возместили потерпевшей причиненный ущерб.

В настоящее время уголовное дело направлено для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения и последующей передачи в суд для рассмотрения по существу.

Подразделение: Ялуторовский межрайонный следственный отдел

02 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1495222>